©a Bpoupe pe GAAN pEBODO (Tpith KATA Cepd) 10 F-test yia v avaAuon tng
dlakupavong Kara éva mapayovra.

Eotw 10 goviého Y =p+a+g;, i=1...,1, j=1..,n, §~N(0,0%).

TOTE I0XUEI N TTAPAKATW:
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Mpdéraon: E( Msoet)=E[;ni(Yi._Y..) |=0 +m;niai :

Exw 61 E[_IZni (Y. —Y)ZJ:_IZni E(Y.-Y)".

ANMGE (Y -Y)?=Var(Y -Y) +E* (Y -Y) .
E(Y-Y) =(u+a)-(u)=a,.
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var(Y, -Y) =Var(Y,) + Var(Y) - 2Cov(Y,,Y)
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Omére Aormrév 01, agol E(MS,;,,)=0? Tavra.
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Apa, atroppitiw v H, av >c,omou C=F_p .

MoAAQTTAEC OUYKPIOEIG:
MoAAaTTAEG Ouykpioelg sival uéBodoI yia Tn cuykpion Twy emmédwy 1,..., 1 (€@’ boov
n H, amoppipbei). ©@a avagépoupe 4 1£101E¢ HEBODOUG.

A) M£60boc¢ ¢ EAGXIOTNC ZNUAvTIKAC Ala@opdc.

Zuviotatal otn oUykpIon Twyv emMmEdwy Tou TTapdyovia avd 2 ka8 O6Aoug Toug
Quvartoug 1pdTToug pe t-eAsyxoouvaptTnon we £EAG:

H,:a; =a, mpog H,:a, #a, .

Y, ~N(u+a,,0%), | =1..n

Y, ~N(u+a,,0%), j=1..,n,.
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ATroppitmtoupe v H, étav
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aAdxléTn CNMavTIKA 6|'a<popd.

MNa va doupe ToIo £TTEdO €xel PEYOAUTEPES TIMEG £€ETACOUME TO TTPdONUO NG
diagopds Y - Y, .

MNapddeiyya:
MéBodog1 | 52.9 62.1 57.4 50 59.3 61.2 60.8 53.1
MéBodog 2 | 58.4 55 59.8 62.5 64.7 59.9 54.7 58.5
MéBodog3 | 71.3 66 63.4 64.7 75.8 65.6 72.9 67.3
Eowéxw 1 =3, n=24, n,=n,=n;=8.
A6 utrohoyiopoug éxw: Y, =571, Y, =59175 ka1 Y, = 6845.
O mivakag ANAAIA giva:

MnynA MeTa- Abpoioua B-£. Méoca F

BANTOTNTOG TeTpaywWvwy TeTpdywva

Mapayovrag 584.41 2 292.205

YmdAormra 360.015 21 17.144 17.044
OAIKO 944.425 23

ANNG av a=5%, F,,.,05 =4, OTOTE amoppimTouue TV HyKkal ouptepaivoupe Ot
uttdpxouv diagopég avaueaa ot 3 uedddouc.

H gAdxiotn onuavtiki diagopd cival:

n /1 1 2
15100250 g + g =2.08y 17.144\/% =4306.

Apa, CuykpivovTag:
- (1) - @ &xw [ -Y|=-2079<4306 kai Gpa o péBodoI (1) Kai (2) Bev

dilapépouv.

« (1)-3)éxw |\7l —\73,| =[-11359 > 4.306 ka1 Gpa o1 uéBodoi (1) kai (3) BlaPEPouv.
« (2)-@3) éxw Y, - Y| =|- 9> 4306 kai Gpa or péGodoI (2) Kai (3) JlAPEPOUV.




